Шановний Олександре Васильовичу,

Хочу щиро подякувати Вам та Вашій команді за надану можливість прийняти участь в програмі EWENT для академічного штату. Завдяки Вашій плідній праці учасники EWENT здобувають неоцінений досвід та знання, а також з гідністю представляють Україну, Національний технічний університет України ,,КПІ”, його міць та гордість – висококваліфікованих працівників та талановиту наукову молодь. Слід також відмітити бездоганну роботу Вашої команди: організація та реалізація проекту здійснюється на високому професійному рівні. 
Проходження стажування в мовній школі (School of Languages) в Дублінському інституті технологій (DIT – Dublin Institute of Technologies) стало знаменною подією в моєму житті. 
Мене привітно та гостинно зустріли місцевий координатор проекту EWENT в Дубліні Марек Ребов – голова дослідницького департаменту коледжу інженерії та антропогенного середовища (Head of Research, College of Engineering and Built Environment), мій куратор Марія-Хосе Гонзалез –  в.о. голови мовної школи (Acting Head of School of  Languages) та її турботлива команда професіоналів. Отож, моя адаптація в Дубліні пройшла  для мене безболісно, оскільки я одразу ж стала почувати себе як дома. 
Мовна школа DIT організувала для мене відвідування наступних лекцій: “English for Academic Purposes” (,,Англійська мова для наукових цілей”), “German as Foreign Language” (,,Німецька мова як іноземна”), “Introduction to Cultural Identity and Image” (,,Вступ до культурної ідентичності та культурного іміджу”) та “Intercultural Studies” (,,Міжкультурна комунікація”). Кожний викладач дав мені корисні поради щодо технік викладання іноземних мов та надав інформацію стосовно надходження нових бібліографічних джерел з галузей науки, які мене цікавили. 
Спілкуючись з викладачами мовної школи DIT, я помітила, що у них виріс інтерес до України. Я була приємно вражена тим, що викладач англійської мови Нол Діней  попросив мене підготувати презентацію про Україну. Коли я визначилась з темою моєї доповіді ─ ,,Недосліджена Україна” (Undiscovered Ukraine) і оголосила її, в його очах я побачила вогник, оскільки він цікавиться історією східноевропейских країн, їх природними та духовними багатствами. Завдяки такій підтримці та натхненню я глибше відчула унікальність української культури та необхідність її гідного представлення  в міжкультурному середовищі, а саме: ірландським та іноземним студентам ─ учасникам програми ERASMUS MUNDUS.  Під час готування презентації я ще більше знайшла цікавих фактів про українську мову, літературу, а також побут та традиції України. Таким чином, я з гордістю і впевненістю можу сказати, що я пишаюся тим, що живу в Україні і працюю в одному із самих престижних та найстаріших вузів України, який надав мені професійну освіту (в 2005 році я закінчила факультет лінгвістики), виховав мене у своєму дусі, дав поштовх до моєї подальшої наукової діяльності та створив сприятливі робочі умови для моєї професійної діяльності, та керівництво якого докладає максимум зусиль для усестороннього розвитку своїх працівників та студентів.

На основі відвідуваних лекцій зі ,,Вступу до культурної ідентичності та культурного іміджу” та  ,,Міжкультурної комунікації” я розроблюю базовий курс з  ,,Основ міжкультурної комунікації” для іноземних студентів Підготовчого відділення Центру міжнародної освіти, який дасть можливість студентам ознайомитися з різними культурами, навчитися взаємодіяти з ними в міжкультурному середовищі та глибше пізнати українську культуру. 
Одночасно я працюю над розробкою англомовного методичного посібника ,,Англійська мова для інженерів та науковців”, де будуть представлені основні правила та тренувальні вправи щодо отримання навичок в написанні та опануванні технічних та наукових текстів.
Також мені надано можливість обмінятися досвідом у роботі з іноземними студентами з міжнародним департаментом DIT, який координує навчання ERASMUS MUNDUS студентів та підтримує їх продуктивне інтегрування в ірландське суспільство,.
І звичайно, мені не байдужа доля нашого університету, тому я шукаю будь-яку можливість, щоб знайти гідне джерело інформації для реклами нашого університету. В цьому мені допомагає місцевий координатор проекту EWENT в Дубліні – Марек Ребов. Він надав мені можливість надрукувати статтю про моє стажування  в місцевому журналі DIT “Research News”, а також дав корисні поради щодо способів підвищення інтересу до НТУУ “КПІ” серед молоді країн Західної Європи та Ірландії. 
Тому, від щирого серця хочу ще раз подякувати Вам та Вашій команді за підтримку та небайдужість до майбутнього наукової молоді та академічного персоналу України. Бажаю Вам процвітання та успіхів у своїй подальшій діяльності та пошуку нових партнерів! В разі необхідності Ви можете повністю розраховувати на мою допомогу та підтримку.

З повагою та найкращими побажаннями із Дубліна,
Олена Калініна

Викладач російської та англійської мов Центру міжнародної освіти,
аспірант кафедри психології і педагогіки факультету соціології і права. 
