Проект EWENT очима учасників з НТУУ «КПІ»
Навчання по-європейськи  або Послання від Київських політехніків в Європі   київським політехнікам в Києві
Що для нас Erasmus Mundus EWENT 
Проект EWENT для нас це шанс побачити сисему європейського навчання з середини, отримати знання та досвід шляхом консолідації з нашими колегами з більшості європейських країн одночасно. В єдиному колективі ми здійснюємо обмін досвідом та будуємо нові шляхи та методи до розвязання найсучасніших задач та проблем  технічної науки, більше того ми створюємо нові інтернаціональні команди для розв’язання конкретних задач синтезуючи передові знання  кожного учасника в єдину систему, що дає змогу оптимального використання потенціалу європейських наукових шкіл. Працюємо з колегами з Німеччини, Австрії, Австралії, Франції, Португалії, Іспанії, Італії, Албанії, Росії, Білорусі, Казакстану, Молдови та Польщі. Проект зібрав кращих студентів, аспірантів та викладачів з  ВНЗ Європи, таким чином було створено систему за принципом навчання  кращих за для  найкращого результату. Erasmus Mundus EWENT -  можливість максимально розвинути свої таланти , отримати унікальні знання та досвід, це шлях на якому ви не лише опануєте науку здобуття знань, а й доторкнетесь до меж відомої науки, а можливо навіть почнете рух за межу відомого сучасній науці! Створення нового знання і розвиток наукової думки - це безперечно те, що приносить велику користь  нашим університетам. Це можливість самовіддано створювати, винаходити і вивчати  задля того, щоб наукова скарбниця збагачувалися на відкриття, винаходи та інновації.
Звідки дізналися про Erasmus Mundus EWENT 
Навчаючись в аспірантурі НТУУ «КПІ» на кафедрі приладів та систем керування літальними апаратами (ПСКЛА) факультету авіакосмічних систем (ФАКС) багато разів чув про міжнародні проекти та інтернаціональні програми обміну студентами, все це завдяки міжнародним зв’язкам НТУУ «КПІ»  та постійному їх розвитку. Ось і цього разу ПСКЛА НТУУ «КПІ» - учасник проекту EWENT програми Erasmus Mundus. У рамках проекту East-West European Network on higher Technical education (EWENT), який фінансується Європейською комісією в рамках міжнародної програми Erasmus Mundus - міжнародної програми співпраці і мобільності у сфері вищої освіти, яку ініціювала і фінансує Європейська Комісія. Тож будучи присутнім на презентації програми мою цікавість викликало те, що  на  відміну від інших проектів програми Erasmus Mundus, проект EWENT націлений на просування стандартів технічної освіти Європейського Союзу в Білорусі, Молдові та Україні. Тож зрозумів, що такий шанс втрачати не можна!
Чому Польща?
Обираючи ВНЗ,  не дарма обрав Варшавську політехніку,  ще пять років тому, будучи в Польші на практиці організованій спільно нашим факультетом авіакосмічних систем (ФАКС НТУУ «КПІ»)  та його польським побратимом факультетом енергетики і льотніцтва (MEiL WUT), був вражений, як науковим потенціалом  Варшавської політехніки так і красою польських міст і дружнім ставленням польського народу. 
Зараз з впевненістю можу підтвердити Варшавська політехніка – це дійсно побратим Київського політеху. Не тільки на словах,  в “душі університету”!


Як там в Європі?
Навчання нелегке та дуже цікаве. Навчаючись ми отримуємо передові знання з наших галузей науки, маємо можливість спілкуватися з професорами, що приїжджають читати лекції з усіх куточків світу від Японії до США. Маємо доступ до тестових залів та лабораторій обладнаних відповідно до європейського рівня останніми моделями відповідного устаткування. Це нові знання , нові підходи до вирішення наукових питань, бачення методик та алгоритмів вирішення проблем в світовій практиці. Це не лише колеги з багатьох країн – це наші нові інтернаціональні друзі!
Варшавська політехніка – це величний храм наукового знання, в якому атмосфера навчання і науки пронизує все: від бруківки плацу Політехніки до лабораторій і тестових залів.  Студенти в університеті навчаются старанно і на сто відсотків віддають себе навчанню. Але життя студента варшавської політехнікі не обмежується одним тільки навчанням. Спортивні змагання, захопливі подорожі, бали, вечірки – це тільки мала частина колоритного, насиченого життя польского студента. Активну діяльність веде велика кількість наукових гуртків та клубів тож кожний має змогу знайти додаткове джерело втамування своєї “наукової спраги”. Для любителів активного відпочинку завжди є можливість туристичних походів, в більшості гуртожитків є свій спортзал, а в центральному є ще й басейн і великий тренажерний зал  і зали для баскетболу й волейболу.  А добратись будь-куди не проблема адже транспорт функціонує дуже пунктуально, з точністю до хвилини й цілодобово. Ще й студентський квиток дає знижку майже на все. Польські друзі не дають нам нудьгувати! Іноземним студентам тут завжди раді, молодь дуже швидко знаходить спільну мову з іноземцями, тому тут завжди можна почувати себе як вдома. 
EWENT це подорож сповнена пригод та яскравих подій, що залишиться у пам’яті як найкраще зі студентських років! 

Зверенення до наступних учасників програми 

[bookmark: _GoBack]Шановні друзі!
 Студентські роки – найкращий період життя, сповнений незабутніх моментів та яскравих вражень. Пам’ятайте, усі перешкоди долає ваша сила знань, натхненність і завзятість. Шлях до великих перемог починається  з університетських аудиторій, зі спортивних залів, бібліотек та лабораторій.
 Ви - майбутня інтелектуальна еліта нації. Саме ваше прагнення до навчання та пізнання, творчого мислення та самореалізації є запорукою гідного майбутнього. Вірте в себе й прагніть до великих висот ! Будьте активними, обирайте Ваше майбутнє. 
Мисліть творчо, прогресивно, будьте  максималістами. Ви здійсните все задумане, головне будьте впевненими, безкомпромісними, амбітними й нестримними – будьте справжніми КПІшниками !!! Тож вперед на зустріч мріям!
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